平成30年10月9日(火)から、 24時間365日当日振込が可能となります。

これまで翌営業日の取扱いとしていた平日の営業時間外および土日・祝日の振込が当日の取扱となります。

○当信用組合口座への当日入金時間の拡大について

他の金融機関のお客さまから、当信用組合のお客さま口座への振込については、 24時間365日当日中に入金いたします。

(注) 当組合への振込については、お客さま口座名を確認後に、振り込まれます。

○振込受付時間の拡大について

次の時間帯に当信用組合ATM・インターネットバンキングにて受付をしたお客さま振込依頼については、お受取人の口座へ当日中に入金いたします。

		АТМ	インターネット バンキング
平	日	8:00~21:00	0:00~24:00
土曜	В	8:00~21:00	0:00~24:00
日曜日・休日		8:00~21:00	0:00~24:00

(注) ATM・インターネットバンキングからの振込については、お受取人口座名を確認後に、振り込み手続きを行います。

ご留意事項

- 振込先の金融機関によっては、当日振込できない場合があります(当日振込の可否については、 ATM・インターネットバンキングの取引画面にてご確認ください)。
- 当信用組合のシステムメンテナンス時間帯(毎月第2・第4日曜日の前日土曜日23:30~翌日曜日7:00までの間)は、当日振込のお取り扱いができません。
- む客さまの口座種類によっては、当日入金の対象外となる場合があります(当座預金等が対象)。
- 組み戻し・変更等の手続きについては、今までどおり、平日の窓口営業時間帯のお取り扱いとなります。
- 振込手数料およびATM手数料の取扱いに関する変更はありません。

≪本件に関するお問い合わせ先≫
共立信用組合 各営業店窓口へお問い合わせください。